



НК «Роснефть» объявила 2012 год «Годом охраны труда и экологической безопасности»

В целях повышения статуса вопросов безопасности труда и охраны окружающей среды в ОАО «НК «Роснефть» и дочерних обществах Компании в 2012 году будет реализован комплекс мероприятий, направленных на повышение персональной ответственности сотрудников за соблюдение требований норм и правил безопасности труда, а также на повышение уровня экологической безопасности предприятий Компании.

Управление информационной политики ОАО «НК «Роснефть» 23 января 2012 г.

29 августа 2012г. комиссией в составе: заместитель председателя профкома Вороновой М.М., инженер отдела охраны труда Сергеев С.В, экономист цеха №16 Моисеенко С. Л., слесарь ремонтного участка цеха №9 Шишова С.Г., слесарь по ремонту технологических установок участка №4 цеха №8 Антонова С.В., техник – метролог цеха №12 Рангаева Т.И. в присутствии руководителей цеха №14,17 проведена очередная проверка комиссией профкома ОАО «Сызранский НПЗ» соблюдения руководителями законодательных и других нормативных правовых актов в области охраны труда.

Цех №14 : складское хозяйство, база оборудования, участок подготовки и использования вторичных ресурсов.

Цех №17: установка ЦВК, установка УППГВ, установка «Бойлерная», азотно-кислородная станция.

Работа комиссии по охране труда продолжается.....

